



ОБЩИНА ЕТРОПОЛЕ - ОБЛАСТ СОФИЙСКА

гр. Етрополе, пл. "Девети септември" № 1, тел. 0720/68229, факс 65011; e-mail obstina@etropolebg.com

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА



ОТНОСНО: Предоставяне на разяснения по условията на обществена поръчка с предмет: „Реконструкция на пътен мост над р.“Ябланица“ при пресичането и с ул. „Млада Гвардия“, открита с Решение № 13 от 04.12.20117 г. на Кмета на Община Етрополе и публикувана в РОП с уникален номер 00099-2017-0010

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено искане с вх. № 30-00-174/21.12.2017 г. по условията на обществена поръчка с предмет: „Реконструкция на пътен мост над р. “Ябланица“ при пресичането и с ул. „Млада Гвардия“, открита с Решение № 13 от 04.12.20117 г. на Кмета на Община Етрополе и публикувана в РОП с уникален номер 00099-2017-0010, в качеството ми на възложител, на основание чл. 180 от ЗОП даваме следните разяснения:

ВЪПРОС 1:

В обяснителната записка на част ХТС от Работния проект е предвидено следното: "За предпазване от изравяне в двата края на участъка следва да се изпълни бетонов зъб с дълбочина 1 м, след който да се положи облицовка от ломен камък (заскаляване) с дебелина 0.60м. (Дср.=0.30м) върху слой от геотекстил със сепарираща функция". Зададеното от проекта по част ХТС изискване не е отразено в графичната му част. В част конструктивна също липсва информация за направата на бетонов зъб.

Моля да приложите детайл с точното местоположение на бетоновия зъб в единия и в другия край на участъка, както и размерите им.

Моля да посочите вида и количеството на вложените материали, както и начина на тяхното калкулиране в КСС.

ОТГОВОР 1:

Бетоновият зъб с дълбочина 1 м е предвиден в началото и края на следните участъци от обект: Проучване и проектиране на корекция на коритото на река “Ябланица” – гр. Етрополе в определени участъци:

I-ви участък: от о.т. 434 /срещу “Попов дол”/ до о.т. 424 /ул. “Млада Гвардия”/ и II-ри участък: от о.т. 424 / ул. “Млада Гвардия”/ до о.т. 249 /устието на р. Ябланица в р. М. Искър/
При изпълнението на III-ти участък: Нов мост на р. Ябланица при пресичането и с ул. “Млада Гвардия” такъв зъб не се изпълнява.

ВЪПРОС 2:

След извършен оглед на място констатирахме наличието на комуникационни тръби в обсега на съоръжението от страна Вток. Комуникациите са ситуирани напречно на река "Ябланица" на две нива. В приложения Технически проект липсва информация за вида комуникации и действията, които следва да бъдат извършени с тях. Обръщаме внимание, че комуникационните тръби биха възпрепятствали полагането на стоманобетонни тръби ф 1000, необходими за отбиването на реката и осушаването на строителната площадка, както и заскаляването на предвидения участък преди моста.

ОТГОВОР 2:

Предвидено е съществуващите комуникационни тръби и линейни инфраструктурни съоръжения да се реконструират съгласно детайлите, записката и количествата дадени в обект: Проучване и проектиране на корекция на коритото на река "Ябланица" – гр. Етрополе в определени участъци: I-ви участък: от о.т. 434 /срещу "Попов дол"/ до о.т. 424 /ул. "Млада Гвардия"/

ВЪПРОС 3:

В количествената сметка за изпълнение на горепосочения обект е предвидено разваля на съществуващи подпорни стени (поз.24, част ХТС). Моля да посочите кои подпорни стени се разбиват.

ОТГОВОР 3:

В количествената сметка позиция 24 - РАЗБИВАНЕ БЕТОН СЪЩЕСТВУВАЩИ ПОДПОРНИ СТЕНИ – 30 м3 се има в предвид разбиване на устоите на съществуващия мост.

ВЪПРОС 4:

В количествената сметка за изпълнение на горепосочения обект не е предвидено разваляне на съществуващото мостово съоръжение.

Моля да конкретизирате, дали развалянето на съществуващото мостово съоръжение е предмет на горепосочената обществена поръчка и ако е предмет, моля да посочите начин на калкулиране на развалянето му в КСС.

ОТГОВОР 4:

В количествената сметка не е предвидено развалянето на горното строене на съществуващия мост. За калкулирането му може да се приемат следните позиции:

1	РАЗБИВАНЕ НА СТОМАНОБЕТОНОВА КОНСТРУКЦИЯ /ГОРНО СТРОЕНЕ НА СЪЩЕСТВУВАЩ МОСТ/	м3	70
2	НАТОВАРВАНЕ НА РАЗБИТ БЕТОН С БАГЕР	м3	70
3	ПРЕВОЗ НА 5 КМ	м3	70
4	РАЗРИВАНЕ С БУЛДОЗЕР НА ДЕПО - нормални условия, скални почви, на разстояние до 40 м	м3	70

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ
Кмет на Община Етрополе

